Backriann

Historia

För många många år sedan befolkades landet av orcher och mörkeralver och annat pack, de få människorna som vandrat in förde ständigt en hård kamp om de resurser som fanns. Det kom fler och fler människor och krigen med de andra raserna allt mer upptrappade.

   För cirka 600 år sedan fanns en mäktig hövding som hette Risenstridh, han var den som lyckades ena de stammar som tidigare befolkade landet. Detta dåd är numera känt som Den Stora Eningen. Detta ledde till att Almos, huvudstaden,  grundades och tillsammans lyckades man driva upp orcher och annat svartfolk upp i bergen, var mörkeralverna tog vägen är det ingen som vet.

   Åren gick och man fann att alver bodde i skogen i sydväst, med dessa slöt man ett avtal att inte störa varandra, ett avtal som följts under årens lopp, men som nu glömts bort alltmer. Folk vet bara att man ej bör gå in i skogen. Befolkningen i norr började handla med de dvärgar som lever där, men handeln är avbruten sedan dvärgarna nu försvunnit. Handelsförbindelser med det Lorandiska riket upptogs och utvecklingen har gått stadigt framåt i stadig takt. Kungamakten och adelns makt har stärkts. Taim hette en kung som regerade för cirka sjuttio år sedan, han begav sig av västerut till sjöss för att finna nya världar och lämnade sin blott 11-årige son, Torkel, vid makten. Torkel som blev ny kung regerade ett blomstrande rike tills den dag då det kungliga slottet brann ner och ett flertal av kungafamiljen dog eller försvann. Dock överlevde den 40 år gamla kronprinsen William som dog barnlös för nästan två år sedan.

Lajv 1.Dargans Skatt

Ungefär vid denna tidpunkten utspelade sig det första lajvet, dargans skatt som handlade om en tidigare gemytlig liten by som förvandlats till ett tillhåll för legoknektar, stråtrövare, tjuvar och annat pack. Den K’thalska högkyrkans förkämpar renade platsen, och byn förvandlades till en kyrklig utpost. Denna byn blev senare känd som Terje.
Den Backrianska arvskonflikten

Hertig Vigert af Karnis tog sig friheten att skriva ett officiellt kungörande som har gick ut till söderns adel där han krävde hela södra Backrianns enande bakom honom som kung. Han hotade med att beröva lågadeln dess titlar och mark om de inte respekterade den, ur Karnis perspektiv, naturliga tronföljden. Detta kungörande låg som grund för inbördeskriget.

   Greve Simion af Prender var den som först reagerade och fördömde kungörandet. Han hävdade att tronföljden inte alls var speciellt naturlig och att kungörandet är förkastlig, ja rent av kriminellt. Den person som tidigare alltid varit nageln i ögat på Greven, Jonathan af Lonidar hade detta till trots följt grevens påbud och höll överraskande med om att Elena af Silferstråle borde installeras som härskarinna över landet.

   Baron Theo Bielke fick i uppgift av Hertig Vigert Karnis att försäkra sig om lågadelns stöd inför kungörandet. Baronen begav sig till familjen Lorim för att kräva dessas lojalitet och även för att påpeka det föreliggande problemet med ett rövarband som ansåg härjade på hans område. Rövarbandet hade enligt Bielke sin bas inom Lorims gränser. När han uttalade dessa krav så ska Oscar Lorim, Elenas farbror, ha svarat baronen med följande ord "Återvänd ni till er slemme herre Hertig Vigert och hälsa honom att vi kommer aldrig att svära vår lojalitet till ett sånt svin, kung eller ej, vad rövarna beträffar så är det ert problem, inte mitt som ni kanske märker. Försvinn eller jag låter ert huvud pryda min slottsmur." I och med denna skymfning så såg baronen ingen annan lösning än att attackera. Vilket ledde till familjen Lorims utplåning detta inkluderade även de två pojkarna på två och fyra år.

   Elena proklamerade snabbt att detta var ett nidningsdåd och att baron Bielke inte var annat än en bandit, mördare och lögnare. Hon krävde även att Bielke skulle straffas för de mord han begått. Hertig Karnis replikerade att så inte skulle ske då Bielke uppträtt korrekt mot dessa landsförrädare, även om Baron Bielke borde fångat och ställt Oscar Lorim inför rätta, men eftersom detta uppenbarligen inte var möjligt så är det bara att beklaga.  

   Bielke var den som startade inbördeskriget när hans trupper vandrade norr in i Prenders grevskap och Lonidars baroni. Han deklarerade att alla även greven skall följa Hertig Karnis befallning då de är underlydande Hertigen. Greven avvaktade men bad Bielke att återtåga med sin armé. Denne vägrade att göra så, innan greven svurit sin lojalitet. Baron Jonathan af Lonidar reagerade då och sade att han skulle driva bort Bielke om denne inte lämnade hans baroni. Byarna Trilje och Algar blir nedbrända av Bielke, denne hävdar att det utbröt ett uppror under hans vistelse 

där.

Lonidar satte då in hela sin styrka mot Bielke och fick honom på flykt. Hertig Karnis valde att skicka Bielke förstärkningar som på sin väg dit tvingade all lågadel till lojalitet. De flesta var honom dock redan trogna. Greven påbörjade att fortifiera sitt grevskap. 

   Eftersom man måste korsa Tilheim för att komma till det som tidigare var  Hertig Karnis område och handelsmetropolen Bergenlag vid kusten. Familjen Lonidar omöjliggjorde detta genom att hindra handelsföljen att passera med hänvisning till inbördeskriget. Alla handelsföljen gavs dock möjlighet att föra sina varor till  Tilheim och där bedriva handel. Detta innebar till att börja med att Tilheim såg ut att bli landets nya handelsmetropol då loranderna gärna handlar med en frände, Jonathan af Lonidar vars släkt stammar från det lorandiska riket. Det behöver knappt nämnas att Hertig Karnis skulle förlora väldigt mycket på detta. En annan effekt av handelsembargot var att Hertig Karnis och hans trupper ej fick livsmedel odyl från grannriket, vilket försvårade hans förhållanden. Hertig Karnis valde att skicka hela sin armé i riktning mot Tilheim.

 Konflikten skulle ha mynnat ut i regelrätt krig om inte kyrkan, som tidigare ställt sig helt utanför konflikten, kallat till förhandlingar. Kyrkan lovade att borga för säkerheten och nästan hela adeln deltog vid förhandlingarna. Förhandlingarna slutade chockerande nog med att de två fienderna Elena och Vigert valde att styra landet tillsammans, som gifta.
Lajv2. Williams Arv

Byn Terje blev denna gång skådeplats för en förhandling mellan större delen av landets adel och kyrka samlats för att avgöra en nations öde. Och slutade som sagt med att Elana och Karnis gifte sig.  

Lorandiska Rikets falskpel

Det Lorandiska riket, en erövrarstat i öst som lagt alla andra kontinentens länder under sig, bad Backriann om hjälp. De påstod att de funnit en ny kontinent och att dess folk hotade deras kuster, vilket så småningom också skulle hota Backriann. Därför bad de om förstärkningar för att möta denne nye fiende. Oturligt nog trodde Backrianns tron på Loranderna och skickade stora delar av sin armé till undsättning. Detta visade sig vara ett misstag då Loranderna endast lurat Backriann att försvaga sitt försvar, vilket innebar att Loranderna med lätthet kunde ta över södra Backriann. 

Lajv3. Wa2. Skuggan av ett Rike

Detta lajvet handlade till viss del om motsättningarna mellan de sydliga delarna av Backriann och de nordliga delen, som nu kallas Nordrike.

Det var också till stor del här som Loranderna fick den Backriannska adlen att skicka stora militära styrkor för att hjälpa Loranderna mot deras påhittade fiende. Vilket senare skulle visa sig vara inkörsporten för Lorandernas invasion av södra Backriann.
Invasionen av Backriann

Lorandiska Riket invaderade som sagt södra delen av Backriann, och mången blåblodiga stupade eller avrättades också under invasionen. Backriann blev på så sätt ett av många av Lorandernas lydriken.

Kungen Karnis flydde till de nordliga delarna av landet (nordrike) för att skaffa hjälp att befria ”sitt” land.

Lajv4. Wa3. Stortinget

Detta lajvet handlade till stor del om huruvida nordrike skulle hjälpa Backriann i söder mot Loranderna. Det utspelade sig under ett ting i nord byn Borsvik. Mycket disskusioner rörde också om det var möjligt att skicka stora trupper söderut, när nordbergen ständigt behövdes bevakas mot svartbloden längre norr ut.
Befrielsen av Backriann

Utan förvarning attackerar Nordrike Loranderna bara några månader efter ockupationen och ur söderns skogar avancerar de mytomspunna skogsalverna till nordmännens hjälp i kampen mot fienden. Detta i sig skapar en kedjereaktion i det jättelika Lorandiska imperiet, överallt börjar motståndsgrupper ta aktiv del i kampen mot överheten. Vad man i brist på andra ord kan kalla ett världskrig bröt därefter ut.

Lajv5. WA.4 Det Blödande Riket

Ungefär samtidigt som nordmännens och alvernas attack mot Loranderna i Backriann så inträffade detta lajvet.

Det utspelade sig i ett grannland till Backrianns och Nordrikes nämligen Menorien, som varit Lorandiskt i över tvåhundra år. De mindre byarna har nu fått motståndets låga tänts då det visat sig att nordmännen kanske faktiskt kan få det urgamla imperiet på fall. 

Den Lorandiske Major Castelliano har utrymt byn i syfte att försvara den mot motståndsgrupperna. Bybefolkningen bor i ett provisoriskt flyktingläger upprättat av kyrkan ca en halv kilometer bort. Överallt i skogarna finns motståndsgrupperna, redo att slå till mot Loranderna om tillfälle bjuds.

Detta lajvet var början till att motståndsgrupper reste sig både i Menorien och i Soldarien.
Backriann I dagens läge

Nordrike, understödd av stora grupper alver gick till anfall mot det enorma Lorandiska riket. Och Backriann var inte sena att återigen kämpa för sitt lands frihet. Efter långa och fruktansvärda stridigheter drog sig Loranderna tillbaka och Backriann var befriat.

Elana Af Silverstråhle är officielt fortfarande drottning, men landet har lidit svårt av den senaste tidens världskrig. Stor del av adelsfamiljerna blev avrättade eller dog i strider när Loranderna intog Backriann.

Större delen av landets trupper befinner sig i antingen Menorien eller Soldarien och dessetörer, rövare och annat pack stryker omkring i landet. Dessutom finns det soldat trupper från Nordrike kvar i landet och flyktingar från olika nedbrända Backriannska byar, Menorien, Soldarien och även Alver befinner sig på vägarna och i skogen.

I den Södra delen av Backriann i den lilla byn Terje står Hertiginnan av Lonidar anklagad för högförräderi mot kronan. Anledningen till detta är att Hertiginnan misstänks ha stödd invasionen av Backriann som Loranderna genomförde.

Drottningen har beslutat att Greven af Prender och och Greven af  Malmosiré skall tillsammans med en bisp skickad på Kronan och kyrkans vägar ha dömande rätt över Grevinnan av Lonidar. Och Besluta hurvida Lonidar, det största enskilt ägda landområdet i Backriann skall bli uppdelat. Ett landområde som gränsar till två länder och dessutom alvernas heliga marker. Marker som under kriget blev anfallet av okända angripare och har lämnat den heliga alvskogen till stor del ödelagd.

Lajv6. WA.5 Domens Dag

Detta lajvet har återigen lett oss tillbaka till byn Terje i Backriann. Och handlar till viss del om rättegången mot Hertiginnan av Lonidar. Men mycket annat som hänt i Backriann de senaste åren spelar stor roll på vad som kommer att inträffa på lajvet.

Geografi

Backriann är en monarki  beläget på den nordliga delen av en större kontinent. Det ligger vid kusten och är cirka dubbelt så stort som vårt Sverige. Klimatet är det en lagom blandning sol och regn. Den har bra brukbar jorden, och under den långa tiden då också Nordrike var en del av Backriann så var den södra delen väldigt mycket rikare pga av detta.

I landet går en stor väg, landets livsåder, nämligen den stora kejserliga handelsleden från Lorandien. Där går en stor del av handlen med resten av kontinenten, dock går även viktig del via havet. 

Till norr om landet ligger Nordrike, som ända tills nyligen var en del av det Backriannska feodal riket. Rakt söderut ligger Skogsalvernas skog som sedan lång tid tillbaka har varit ett område som man hållits sig borta från, på grund av något gammalt avtal som den första Kungen sägs a slutit med alverna. På andra sidan skogen ligger landet Soldarien.

Till Sydost ligger Menorien, som under lång tid har varit en viktig handelspartner. 

Nordrike

Den allmänna synen bland allmogen har varit och är till stor del att alla från norr är krigare och att de dagligen slåss med odjur, svartblod och med de barbarstammar som lever ännu längre norrut. Även om inte så är fallet så är de flesta som är bosatta i den norra delen stridskunniga. Detta beror också på ovannämnda orsaker.    
Förhållningsätt mot kyrka och adel

Kyrkan och adeln är de två institutioner som finns i  landet. Det är alltså de som innehar den makt som finns. De skall respekteras och behandlas med värdighet. En bonde ser inte en adelsman i ögonen, han talar inte om han inte blivit tillfrågad. Att sjunga en visa som "kungens man" bestraffas naturligtvis. De personer som inte respekterar överheten klarar sig inte speciellt länge i vår världs samhälle.

Adeln

I Backriann har adeln en väldigt framskjuten position och utgör grunden för landets försvar och kontroll. De blåblodiga anses ha avsevärt högre värde än vanligt folk. Detta är något som ej ifrågasätts av folket och ej heller av kyrkan som anser att adeln och kungen är guds sändebud satta på jorden för att sköta de världsliga affärerna. Adeln bemöts med oerhörd respekt och kärlek. Vanligt folk tycker normalt sett om sina herrar då de ur deras synvinkel försörjer dem. De känner inte till några alternativ mer än laglöshet. Skulle någon förbittrad sate ej visa adeln respekt så är döden ej något ovanligt straff.

Styrande Adels familjer

Detta är de adelsfamiljer som för tillfället har störst makt i landet.

Hertig Leopold af Volmark: Den tidigare Greven, numera Hertig, är rikshjälte då han försvarat syds ära genom otaliga tornerspel och aldrig mött sin överman. Han kommer ifrån en mycket aktad släkt, känd för sin visdom. Även kungar och medlemmar av bisprådet har bett släkten Volmark om råd. Hertigen är känd för sitt för sitt väldigt välorganiserad sätt att sköta sin domän och styrelsesättet i hans marker är ett klassiskt skolexempel för studerande inom administration. En man utan fel helt enkelt. Volmark mottog titeln av Hertig efter arvskonflikten. Volmark förlorade dock en stor del av sina marker till Hertiginnan av Lonidar när Loranderna invaderade landet.

Greve af Prender: 

Greven Simion af Prender avled under kriget, hans unga son har tagit över. Den nya Greven af Prender är väldigt ny i sitt ämbete och folk väntar nyfiket på vilken sort styrande han skall leda. Han var en gång trolovad med Hertiginnan av Lonidars yngre syster. 

Hans far var känd som en konflikts undvikande person, men väldigt diplomatisk och osjälvisk.  

Greven de Malvosiré: 

Denna greven är också rätt ny som ledare över ätten Malvosire. Den tidigare ledaren Grevinna Josefin de Malvosiré, blev avrättad av Loranderna.

Ätten har släktskap med loranderna, dock ej starkt och det enda som numera binder dem samman med den delen av släkten är deras Lorandiska efternamn.

Malvosiré har söderns största och mest välutrustade flotta. Majoriteten av fisket i söder kommer ifrån deras område.

Baron Theodor af Lodvicor: Efter att Malvosiré tillträtt som grevinna utsåg hon den gamle korsfararen Theodor af Lodvicor till baron över Torelv.  Theodor har kämpat vid många slag och befunnit sig i norr under de senaste 10 åren. Baronens har genom åren begått många stordåd men är numera gammal. Många trodde att han snart skulle lämna över till sin son Magnus, men han dog sorgligt nog under stridigheterna under invasionen.  

Hertiginnan af Lonidar: 

Detta före detta baroni numera hertigdöme kommer ursprungligen ifrån det Lorandiska riket och håller hårt vid sina band till hemlandet. 

Hertiginnans man Jonathan af Lonidar är en man som var känd för sitt skarpa intellekt och känsla för handel. Men han avled under okända omständigheter förra året. Hertiginnan har tills dagens läge haft den absolut största makten i landet, jämnställd endast av drottningen.

Baron Waldemar Draepe: Baron Draepe är känd för att sköta sitt län väl och aldrig egentligen lägga sig i de övriga adelsmännens affärer. 

Kyrkan har en väldigt framskjuten position i hans baroni och hans broder, Erik, är ärkeinkvisitor och sitter med i bisprådet. Baronen tillbringar mycket tid i religionens huvudstad Khatala. 

Baron Tormak af Gurenthal: Baronen var en gång en stor musikälskare och var även väldigt duktig på att sjunga. Detta förändrades då han blev sparkad av en häst och blev både stum och halvdöv. Numera sköter hans fru Baronessan Linia det mesta av länets affärer. 

