Människorna i vår lajv värld skiljer sig väldigt från varandra. Folk från olika byar, städer eller länder har olik kultur och historia. Vi har ingen specifik historisk era eller tidsålder som vi följer på våra lajvr utan hoppas våra deltagare har rätt känsla för ungefär vad som passar sig för just deras roll och lajvet i helhet.

De andra raserna

Följande raser kommer att beskrivas med människornas namn och syn på dem. En del kanske är helt felaktiga uppfattningar av raserna.
Alver

Förhållningssätt mot alver

De flesta människor har aldrig sett en alv men de som har det beskriver dem som otroligt vackra och med en elegans i skogen som aldrig tidigare setts. (en nordbo harvanligen aldrig sett en alv men tror i högsta grad på att de existerar, dock lever de bara i södern) Alver  framställs som goda varelser  och besjungs av mången en bard. Alver är dock inte människor och allt som människor träffar som inte är som dom misstror dom. Alver sägs vara goda varelser som hjälper människor som gått vilse i alvskogen, men vem vet? Dom kan även vara onda. Dom kanske rövar bort barn? Inte för att jag känner någon som råkat ut för det men…..?

Människor från Backriann vet att deras konung en gång slöt ett fördrag med alverna som förbjuder människor att träda in i deras rike, för att alverna hjälpt människorna  mot orcherna.
Förhållningsätt mot mörkalver: Möreralverna försvann från kontinenten för mycket länge sen. De omtalas som monster med bestar och fladdermusvingar och ses av många enkom som amsagor. Din karaktär har aldrig sett en mörkeralv och skulle aldrig känna igen en sådan. Om han nu inte mött dem under tidigare lajv i Backriann kampanjen. Så alver som alver, behandla dem med respekt och kanske en viss misstänksamhet.



Dvärgarna:

Ett kortväxt folk som enligt sägner sägs finnas i Nordrike bergen. Att träffa på en dvärg på lajvet är inte speciellt troligt i dagsläget. 

Svartblod

Orcher: Det har inte funnits speciellt mycket svartblod i de Backriannska skogarna på många år.  Men av de som finns och de sägner som talar om de mörka tiderna innan svartbloden och mörkeralver drevs iväg, har lärt folk att frukta orcher. De har väldigt små uppfattningar om hur en svartblods heiraki fungerar, utan kallar allt, stort som smått, för orcher. Utseenden svartblod ibland, kan variera en hel del, men de är vanligen väldigt mörka i hyn, och överlag en rätt skrämmande deformerad syn med huggtänder. De svartblods som synts i backriann den senaste århundraden har oftast varit mindre rustade, och med pälsar och hudar som klädnader, dock har det även skådats svartblod med ordentliga rustningar, visserligen slitna, men en klar överlägsenhet mot de vanliga svartbloden.

Vättar: Dessa små varelser är liknande orcher, men mycket mindre och med lång spetsig näsa och långa spetsiga öron. Deras hy kan skifta från svart till nästan helt vit. Detta har lett till viss förvirring bland människorna om huruvida det kanske egentligen är två sortes vättar. Därför kallas kallas oftast de mörka vättarna för vanliga vättar och de vita för illvättar. Den vita varianten är mycket ovanlig i Backriann och räknas oftast till att vara mycket mer intelligent jämnfört med deras mörkhyade släktingar. I de ovanliga fallen där illvättar träffas på bland vanliga vättar så leder de oftast gruppen . 

Inte heller de mörka finns i någon strörre utsträckning sen Den Stora Eningen, utan endast i mindre grupper.

De är ganska intelligenta och har lyckats med att framställa både metaller och tyger. Trots detta är de inte speciellt estetiska så deras utrustning är oftast till utseendet mycket primitiv. Och de är vanligen mycket fega

Troll:

trollen kan vara en väldigt skrämmande syn för en människa, enorma humanoida odjur klädda i pälsar som lufsar omkring i skogen eller bor i mörka grottor, makabert deformerade ansikten med sylvassa tänder och lysande ögon, de sprider också en otäck stank omkring sig som kan få de flesta mänskliga varelsers middag att göra uppror i magen.

Trollen delas vanligen upp i bergstroll och skogstroll, där skogstrollen är något vanligare och mycket fredligare.

De ses i allmänhet inte som speciellt ondsinta utan mest rätt dumma, nyfikna och med tanke på deras storlek ofta rätt hungriga. Men den som inte fruktar ett troll en smula måtte vara väldigt dum.

Troll har fått ett rykte om sig att stjäla glittriga saker och på så sätt samla stora skatter i sina grottor.

Skogsknytt:

Skogsknytt kan variera rätt mycket i uppträdande och utseende. Vanligen är att de ser ut som mindre versioner av troll. De är vanligen mycket snälla och nyfikna, och spelar gärna människor små spratt om de får chansen.

Svartalfer:

Dessa varelser har inte skådats i Backriann sen Den Stora Eningen. Men sägnerna beskriver dem som en större version av de bleka illvättarna. De beskrivs som ganska långa och smala varelser, med liknande långa spetsiga näsor och öron som de mindre illvättarna. Dock sägs de vara mycket intelligentare än illvättarna och kunna stark magi, de sägs också ha haft mycket finare kläder och utrustning, jämnfört med deras små kusiner. I de gamla berättelserna beskrivs de ofta som mycket lugna, intelligenta och mycket ondskefulla.

Andra Varelser: Förutom dessa beskrivna varelser så finns de massa andra i historier och legender. Alvskogen sägs vara full med fantastiska varelser av olika slag., så som älvor, dryader och enhörningar. Och påstår även vanligt att de träffat på sådana varelser i skogen. Folk i allmänhet är mycket vidskepliga och tror på det mesta från hustomtar till skogsrået.

