Världen

Innhåll

· Menorien
· Lorandien
· Mourtón 

· Soldarien
· Targia
· Areus
Världsutskick

Följande texter beskriver de övriga länderna i Backriann kampanjen. Beskrivning av själva Backriann och dess granne till nord, Nordrike, kommer att komma inom en snar framtid.

Dessa texter är långt ifrån fullständiga beskrivningar av länderna i fråga. Se det mer som en allmän bild av kontinentens alla länder. Om ni önskar spela en karaktär som kommer ifrån något av länderna, eller vill spela en karaktär med ingående kunskap om något av länderna så kontakta det landets ansvarige. Info om detta står i slutet av varje text.

Den röda texten finns för att veta lite vad som är allmänt känt om länderna.

Allmänt känt om Menorien:

Landet beskrivs nästan bäst som bestående av två länder, de nordliga mer barbariska stammarna och de sydliga mer civiliserade. Landet styrs av en enväldig kung belägen i den södra delen av landet. Religionen i syd är K´thalsk och i nord, naturreligion. I dagens läge är Menorien belägrad från alla håll och kanter. Och stridigheter pågår i hela landet.

Menorien

Yta: ca 200 kvadratkilometer

Folkmängd: ca 300.000.

Städer: Lenzburg, huvudstad

Statsskick: En enväldig kung, landet saknar adel. Alltså inget feodalsystem.

Religion i syd: Khatalska högkyrkan

Religion i nord: Inhemsk naturreligion

Valuta i söder: Silverlorimer

Valuta i nord: Ingen, byteshandel.

Geografi

Menorien är i sanning ett tvådelat land, där den huvudsakliga delen, norr, består av i stort sett bara djupa granskogar och sjöar. Högst i norr ligger de uråldriga berg som är i stort sett obestigliga, mycket på grund av deras oländighet men till lika stor del de stora stammar orcher som vistas där. Ur bergen däremot rinner flera större forsar som utmynnar i de många sjöarna. Inga städer finns uppförda i denna primitiva del av landet, inte heller några vägar finns att skåda då de nordliga Menorerna ligger långt efter andra länder teknologiskt. Den enda bebyggelse som finns är tre större byar där de tre klanerna bor, vilka jag återkommer till senare. Byar skriver jag i brist på bättre ord, men det är viktigt att ni förstår vad jag menar. I gamla Sverige hade det förmodligen kallats köpingar. Dessa byar har avancerade försvarsverk, flottstationer, kvarnar, begravningsplatser, ja allt som ett samhälle kan behöva. Detta är ett krav då dessa primitiva folkslag inte har någon större kontakt med omvärlden. Den enda kontakt de tre klanerna har med omvärlden är genom antingen byteshandel vilken sker med den södra delen av landet eller genom plundringståg mot kringliggande länder, Nordrike undantaget. Mitt i landet ligger ett enormt träsk, det största i Backriann, som delar syd och nord. Det södra Menorien är verkligen en helt annan värld, landet är platt och bördigt ungefär som sydfrankrike, längst i syd går den enorma handelsleden som startar i Lorandor och slutar i Backrianns Tillheim. Landets enda stad, Lenzburg är uppbyggd kring den och förmodligen också det som tillåtit den att växa så otroligt stor. Lenzburg är kontinentens tredje största stad med Lorandor som störst och Khatala på andra plats. Staden är en verkligt handelns mecka då den befinner sig nästan rakt mitt i kontinenten. Från väst kommer handeln från Backriann och Nordrike och i öst kommer den från Lorandor och de andra länderna på vägen. Via ett avancerat kanalsystem kommer handeln från havet i söder.

Kultur

De sydländska Menorerna är ungefär som en blandning av Backriann och Nordrike då de å ena sidan förstår de ädla konsterna men fortfarande håller fast vid det ädla krigaridealet. De nordländska Menorerna däremot är som tidigare sagt ett primitivt folkslag utan någon egentlig teknologisk kunskap. Majoriteten förstår inte hur valuta fungerar och brukar den därför inte. De huvudsakliga yrkena är jägare, fiskare och bonde. De nordliga Menorerna tränas sedan barnsben i stridens ädla konst. ”Ädla”, har dock verkligen ingenting att göra med hur dessa vildsinta kämpar slåss, alla till buds stående medel används i syfte att vinna striden. Nåd ges mycket sällan till fångar och ingen förväntas heller. Menorerna är enkla och okomplicerade, de tar dagen som den kommer och stammens förväntningar på framtiden styrs av vem som leder dem. I strid brukar sägas att ledaren kämpar för vinsten men de andra kämpar för ledaren. De rakar eller klipper inte sitt hår förrän de dödat sin första fiende. Enligt deras synsätt har deras gudar skapat dem på ett sätt och innan de kan förändra sitt utseende så måste de återgälda tjänsten genom att skicka en ny själ i ersättning för deras egen. Mycket mer står att läsa om detta folkslag i följande dokument som skrivits av Cornelius Triado, en Lorandisk tjänsteman som på uppdrag av Lorandor skrev en rapport om detta folkslag. I två år levde han med dem och nedtecknade så mycket han kunde.

Cornelius Triados rapport om det folkslag som bor i det område vi idag kallar Menorien:

Ipsos Menorias idigegenas crediderim minimeque aliarum… Beträffande Menorierna själva skulle jag vilja förmoda att de äro urinvånare i sitt land och icke det minsta uppblandade genom att främmande folk invandrat och upptagits i gästvänskap. Menorerna har icke besmittats av några som helst giftemålsförbindelser med främmande folk utan de utgöra en särartad och oblandad ras, som äger likhet blott inom sig själv. Härav kommer det sig också, att alla ha samma fysiska gestalt, såvitt detta är möjligt i fråga om en så stor mängd människor: bistra, blå ögon, mörkblont hår, kraftigt byggda kroppar, men starka blott när det gäller att anfalla. Gäller det arbete och ansträngningar, ha de ej samma uthållighet; endast i ringa mån äro de vana att uthärda törst och hetta, men köld och hunger ha de vant sig att tåla till följd av detta klimat och jordmån.

Ehuru landet i viss utsträckning har skilda särdrag, får det dock en helhetsprägel av sina rysansvärda skogar och otäcka sumpmarker. Landet är sädesalstrande men saknar förutsättningar för fruktträdsodling. Det är rikt på boskap, men denna är vanligen småvuxen. Inte ens nötboskapen har sitt naturliga, ståtliga utseende eller stolta horn i pannan. Det är i antalet djur som folket har sin glädje, och djuren är deras enda och älskade egendom. Silver och guld hava fadern förvägrat Menorerna, om av gunst eller vrede må vara osagt. Likväl skulle jag ej vilja hävda, att det icke finnes någon silver- eller guldgivande ådra i Menorien- ty vem har forskat efter någon? Menorernas längtan att äga och bruka ädelmetaller är icke lika stor som bristen på sådana. Hos dem kan man se silverkärl, som deras sändebud och hövdingar fått i gåva behandlas lika ringa som lerkärl. Vad pengar beträffar äro de nöjda med gamla och sedan länge kända myntsorter, såsom silverlorimer med sågad tand. De hålla sig hellre till silver än guld, inte därför att de älska silver utan därför att en mängd silvermynt är bekvämare att handskas med för dem som tillhandla sig simpla och billiga saker. Inte heller järn finnes i någon riklig mäng hos dem, såsom man kan sluta sig till av deras anfallsvapens beskaffenhet. Endast ett fåtal bära svärd eller större lansar. De bära spjut som äro försedda med en smal och kort järnspets men så vass och tjänlig att hantera, att de strida med samma vapen såväl i handgemäng som på långt håll, alltefter lägets krav. Också deras ryttare nöja sig med sköld och spjut, fotsoldaterna använda också kastvapen, och varje karl slungar flera stycken, därtill oerhört långt. De uppträda ofta med bar överkropp eller blott iförda en kort, lätt mantel. Man prålar inte i fråga om utrustningen, det är endast sköldarna man sirar i de mest utsökta färger. Blott ett fåtal bär bröstpansar, högst en eller två har metallhjälm eller läderhjälm.

Sina kungar eller hövdingar om man så vill välja de med tanke på den utvaldes höga börd, sina härförare med hänsyn till deras tapperhet, Deras konung ha ej oinskränkt makt eller godtycklig makt, deras härförare åter äro ledare genom föredöme snarare än genom befälsmakt, genom den beundran de väcka, om de äro djärva, om de draga blickarna till sig, om de strida framför sin trupp. Stridsmännen föra sig med en del beläten och tecken som de hämta ur de heliga lundar. Men det är icke slumpen eller en planlös sammanskockning som bildar en stridsenhet eller en kil av fotfolk, utan det är familjer och släkter, en kraftig sporre till tapperhet. Helt nära stridsplatsen ha de sina kära, och från håll kan man höra kvinnornas rop och spädbarnens kvidande. I kvinnorna har var och en de mest samvetsgranna vittnen, i dem sina ivrigaste lovprisare: till mödrar och hustrur komma de med sina sår, och kvinnorna bäva icke för att räkna eller undersöka dessa. De komma också med mat och uppmuntrande ord till sina stridande män.

Traditionen berättar, att deras slaglinjer stundom redan bragts att vika men att ordningen i de vacklande leden återställts av kvinnorna genom ihärdiga böner och genom att de kastat sig hindrande emellan och pekat på den nära förestående fångenskapen, vilken för kvinnornas skull inger männen en långt mer outhärdlig fruktan. Menorerna anse till och med att det hos deras kvinnor finnes något heligt och profetiskt. De avvisa ingalunda råd som dessa ge, och de lämna ej heller deras svar på spörsmål obeaktade.   

De ge akt på lottorakel i största tänkbara utsträckning. Lottningen sker vanligtvis på ett enkelt sätt. En gren som skurits från ett fruktbärande träd, hugger man sönder i småkvistar, dessa märker man med vissa tecken och strör ut helt på måfå över ett vitt kläde. Om rådfrågning sker för det allmännas räkning, är det stammens präst som därpå under bön till gudarna och med blicken riktad mot himlen tre gånger upplyfter var och en av småkvistarna; sker rådfrågningen för enskild räkning, är det familjefadern själv som utför denna ceremoni, vederbörande tolkar enligt det föregående inristade tecknet på de kvistar han lyfter upp. Om lotterna hindra ett företag, sker ingen rådfrågning om samma sak på samma dag, men om man erhåller tillåtelse att börja företaget, kräves dessutom bekräftelse på denna genom förebud.

Även i detta land är det bekanta tillvägagångssättet känt att rådfråga fåglars läten och flykt; men särskilt utmärkande för invånarna i stammen Reid Valenta är att de söka tolka vad hästar förutsäga och uppenbara. Sådana hästar uppfödas på det allmännas bekostnad i dungar och lundar, de äro skinande vita och hållas fria från all besmittelse med världsligt arbete. De spännas framför en helig vagn och samhällets präst eller hövding följa dem och aktgiva på deras frustanden eller gnäggningar. Intet förebud för större tilltro hos denna klan. Prästerna anses vara guds tjänare men hästarna betrakta de som guds förtrogna. 

Iakttagande av förebud kan ske också på ett annat sätt, varigenom man söker få veta utgången av svåra krigsföretag. En fånge från det folk som man krigar med- likgiltigt på vad sätt han tagits – låter man drabba samman med en man som utvalts ur de egna leden, båda iförda sitt hemlands beväpning. Den enes eller den andres seger betraktar man som ett utslagsgivande förebud.

Om ärenden av mindre vikt rådslå hövdingarna, om viktigare frågor hela folket, dock med förbehållet, att jämväl de angelägenheter vilkas avgörande ligger hos folket förberedas hos hövdingarna. Såvitt ingenting oförutsett inträffar, ha de sammankomster på bestämda dagar, vid nymåne eller vid fullmåne. De betrakta nämligen dessa tidpunkter som de mest gynnsamma tillfällena att börja sina företag. Men det är ej dagarnas antal de räkna, såsom vi, utan nätternas. Det är med hänsyn därtill som de träffa sina bestämmelser och sina avtal: natten synes dem ha dagen i släptåg. Till följd av sin självständighet ha de det felet att de icke samlas punktligt eller såsom på order, utan både två och tre dagar förslösas genom tingsdeltagarnas söl.

Historia

Menoriens historia är en mycket komplex fråga då det faktiskt involverar de flesta av grannländerna. Låt oss då börja med det som härstammar från Menorien. De tre klanerna som jag tidigare nämnt utgjorde det nuvarande norra Menoriens urbefolkning. Vid bergens fot levde den minsta av de tre, Reid Valenta, en klan som sedan tidernas begynnelse varit ”Hästens herrar”, denna klan var något av ett nomadfolk som reste i mindre grupper och slog sig ned där det passade. Klanen har idag rötter i samtliga av Menoriens grannländer men framförallt i grannen till väst, Nordrike. Klanen håller sig till sig själv och har aldrig lagt sig i de konflikter som de andra två klanerna fört i tid och evighet. Därför är väldigt lite känt om detta folk. De andra två däremot, Legarerna och Torodins söner har stridit sedan begynnelsen. Egentligen är det en serie av småkonflikter som har varit orsaken, inte ett långt pågående krig vilket nog många utomstående 

kan få intrycket av. Orsakerna till tvisterna har varit många, jaktområden, religion, löftesbrytning, mord, ja allt man kan komma på i stort sett. I den senaste konflikten vann Torodins söner då de mystiska druiderna kom till deras undsättning och avgjorde konflikten. Druidernas krav var att den vinnande sidan skulle söka sig till det södra Menorien, bortom det enorma träsk som delar syd och nord, vart ingen av de två klanerna någonsin begett sig. Efter att Torodins söner vunnit bataljen gjorde de som de lovat och reste från sitt hemområde in i träsken för att finna den bördiga jord druiderna lovat dem på andra sidan. Men på vägen igenom de oländiga markerna drabbades klanen av en stor konflikt. Många ansåg att träsket aldrig skulle ta slut och att druiderna lurat dem till fördel för Legarena som nu antagligen var på väg att ta över deras hem. Klanen splittrades och mindre än hälften återvände medan majoriteten reste vidare mot sitt mål. När vissa av Torodins söner återvände svor druiderna att aldrig igen hjälpa någon av deras klan, till de återvändande Torodins söners förvåning såg de att deras by var orörd. På andra sidan träsket visade sig allt vara som druiderna lovat. Överallt låg bördiga fält omgärdade av lummiga skogar. Det folk som levde där kallade sig Khataler och levde i fred med sin omgivning. Khatalerna hade sin egen stad vid namn Khatala som var helig och uppförd i gudens ära. Torodins söner tog snabbt kontroll över området, vilket var enkelt då folkslaget uppenbarligen inte kunde försvara sig. Majoriteten av Khatalerna flydde till sin heliga stad som idag ligger i Backriann. Torodins söner byggde så småningom Lenzburg, Menoriens första (och enda) stad och så småningom kom Loranderna som lade södra Menorien under sig. Norra delen av landet har aldrig egentligen blivit invaderat då Loranderna inte har några intressen av området.  

Religion

De sydländska Menorerna är troende Khataliker och därför kommer inte mer ordas om dem i denna text. De nordländska däremot är alla stark troende i följande:

Skapelseberättelse

I begynnelsen fanns endast mörkret och den snötäckta stenen, en jättelik klippa som var isjättarnas boning. Kölden och intet härskade. Så småningom kom den första våren och isen började smälta. Gudarna som legat fångna inom ismassivet vaknade och vandrade ut i världen. I deras fotspår växte träd och blommor. Gudarna såg att detta var gott och skapade andra varelser som kunde leva med dem i lustgården, överallt sågs nu hjortar och fåglar, helt orädda, ty vad hade de att frukta? Isjättarna blev mycket vredgade eftersom de var vinterns herrar och gudarna förstörde deras hem genom att kalla på våren, förgöraren. Ett krig började och isjättarna kallade ned all den kyla de kunde för att konsumera gudarna och deras älskade lustgård. Gudarna var nära att förgås i den långa vinter som lägrade sig över skogarna. Eftersom gudarna inte hade någon som kunde hjälpa dem mot de rysliga isjättarna skapade de människan. Gudarna visste att deras kämpar var tvungna att behärska visdomen och viljan, till skillnad från djuren som var försvarslösa mot hotet. Människan slogs hårt och tappert mot isjättarna men kylan fick dem nästan att förgås så gudarna kallade på Elden, deras främste allierade. Han kom med en rasande fart ur skyn mot gudarnas hem och isjättarna blev förskräckta eftersom själva himlen började brinna för att förbereda hans ankomst. Isjättarna bönade och bad om nåd då de såg hur Elden närmade sig, för de visste att deras hem, vintern skulle bli för alltid förlorat. Gudarna hejdade Elden men bad honom stanna och alltid vaka över lustgården och människorna. Det gör han än idag, från skyn, varje dag. Isjättarna sökte sig under jord med löftet att bara återvända när vintern själv så önskar. Gudarna gav människan skogarna, forsarna och sjöarna att leva vid och bruka tillsammans med djuren. 

Gudarna

Borogin: Jakten och skogens gud, han ser ut som en ung smal man med långt blont hår och höftskynke, på ryggen bär han sin båge och pilar. Vid vaden har en jaktkniv fästad. Garniel är en enkel person, han dömer aldrig, utom om någon medvetet stör skogens balans. Han har ett enormt tålamod och han bevarar balansen i skogen. Han är även döden och pånyttfödelsens gud. Pånyttfödelsen i detta fall varande i lustgården som Borogin visar den döde till. 

Eliaera: Fruktbarhetens och visdomens gudinna, Borogins mor, hon ser ut som en vuxen kvinna och hon är mycket stor över både höfter och bröst, hon har långt mörkt hår. Hon är hård men rättvis, allt som sker ser hon och utdelar bestraffningar såväl som belöningar åt människa och gud. Hon reser ibland bland människorna i form av en svart katt. Under sina färder besöker hon folkets hem och ser att allt står rätt till. Om någon osämja inte är begraven när hon gästar ditt hem kan hon straffa de som inte kan komma överens. 

Faradin: Den högste av gudar och stridens gud, Make till Eliaera och fader till Borogin: Han ser ut som en vuxen man med helskägg och kortklippt grått hår. Vid sin höft bär han, Glimer, en stor dubbeleggad yxa och på ryggen bär han Halvhugg, sin rundsköld. Ett par bruna skinnhosor täcker hans ben men den håriga bröstkorgen har lämnats bar. Faradin är försvararen av allt det mänskliga. Han övervakar människorna och slåss på den sida som blidkat honom och lever efter lagarna han satt upp. Vid dom tillfällen han besöker människorna så gör han det genom att kämpa genom någon av stridsmännens kropp. Han styr över elden och håller vintern borta så länge som behövs för att blidka sin fru.

Offer är mycket vanligt men i sådana fall djur eller växter aldrig människor. De nordländska Menorerna har inte ett namn för sin religion eftersom de inte är speciellt medvetna om andras religioner, de har inget globalt perspektiv alls.

Det finns fler men mindre gudar och för den riktigt intresserade kan vi bifoga det materialet senare. Den informationen får ni lättast genom att maila Peter: peter_baum@email.com
Det samma gäller om ni har några övriga frågor om Menorerna i övrigt.
Lorandiska Riket

I den sydligaste delen av kontinenten ligger det Lorandiska riket. Landet är nästan helt omgivet av vatten och inåt landet finner man ett lågland myllrandes av små byar och större städer. Dess mitt är ett stort bergigt högland varifrån floder rinner ut gör jorden fruktsam. Loranderna själva kallar sig civilisationens ursprung, alla andra folkslag har en gång sprungit ur denna vagga, enligt dem. De är ett mycket högt stående folkslag med överlägsen teknologi såsom avancerade dräneringssystem, universitet, akademier inom alla de olika konsterna. Krigsmakten är den klart mest framstående i världen med de mest avancerade strategierna. Lorandor är dess huvudstad som styrs av kejsaren Beckiatus Metelli som styr även över alla av imperiets lydstater. Lorandiska ädlingar gifts ofta in i lydrikenas kungafamiljer

(och tar över dem) samtidigt som de gamla länderna behåller sitt gamla styrelseskick.

Ibland ersätts även lydrikenas armé av en Lorandisk sådan.

Det Lorandiska riket är en erövarstat som lagt nästan resten av världen under sig. I alla de länder de övertagit har de utrotat alla omänskliga raser och oftast tvingat lokalbefolkningen till lydnad genom mycket brutala metoder. Undantagen är de länder som kommit långt i utvecklingen, där brukar härskaren helt enkelt få svära sin lojalitet till kejsaren och Loranderna lägger sig inte i mer, såvida de får sin årliga tribut naturligtvis. De länder som övertas av Loranderna blir hårt men bestämt övertalade att börja utvidga handeln istället för krigsmakten som de står för.

Lorandor har den K´thalska kyrkan som statsreligion.

Detta är vad som allmänt känt om Loranderna.
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Allmänt känt om Mourtón:

Mourtón är mest kända för deras förkärlek för hästar och slagsmål. De styrs rätt mycket av tanken att den starke har rätt. En stor del av befolkningen består av slavar som tjänar Kungen och hans stormän.

Landet har en K´tahlsk religion. 

Mourtón 

Mourtón är ett land i det lorandiska riket och följande text bör läsas av personer som antingen ska spela karaktärer som kan tänkas inneha kunskaper om det lorandiska riket, eller av personer med stort intresse av kampanjvärlden.

Officiell historiebeskrivning:

Mourtón bildades för 900 år sedan av Morinska bosättare. Morinerna anlände till kontinenten tillsammans med Reid Walentas klan. De två klanerna valde separata vägar vid Tuls pass på grund av en konflikt mellan ledarna. Reid Walenta valde att stanna i området runt Tuls pass medan klanen Mori valde att fortsätta öster. Efter att ha färdats i flera månader genom fientliga och träskfyllda marker nådde de ett land med floder, bördig mark och skog. Klanen slog sig ned vid en höjd där de uppförde ett fort. Under byggnationen som tog åtta veckor dog klanledaren Mourtón den fjärde av Mori. Fortet döptes efter ledaren till ”Mourtóns evig”. Klanen fann att landet de funnit inte var öde utan befolkades av ett primitivt folkslag som levde av jordbruk och fiske. De primitiva var flera till antalet men klent sinnade och rustade. Klanen Mori var redan vid denna tid oerhört framstående både till sinnet och till teknologi och kände ett ansvar att sörja för de primitiva vars sinnen knappt var att jämföra med barns. Vildarna visade sig vara livrädda för både hästar och den boskap Mori fört med sig. De såg klanen som ett härskarfolk och upphöjde dem till gudar. De primitiva plågades ständigt av attacker från svartfolk och andra ondskefulla bestar från mörka grottor och skogar. Dessa kreatur rensades effektivt bort från de gröna slätterna och klanen Mori byggde alltfler fort och klanens landgränser omfattade inom hundra år otroliga mängder bördig mark.

Efter 600 år i landet hade klanen upplevt flera uppror från de primitiva som under vissa perioder vägrat acceptera Mori som härskarfolk. Dessa uppror har slagits ned då vildarna klokt nog aldrig givits del i klanens överlägsna vapen eller häst –teknologi. Det var för 300 år sedan Mourtón fick kontakt med det Lorandiska riket. För första gången i sin historia mötte klanen Mori en civilisation begåvad med likvärdig sinneskraft och överlägsen teknologi. Lorander erbjöd Mourtón en plats i det lorandiska imperiet. I riket skulle Mourtón behålla stor del av den styrande makten men skulle vara tvungen att betala en hög tribut, stå för armé och erkänna den Kthalska tron. Avtalet refuserades av den morinska konungen Aurus som inte för sin värld trodde att loranderna skulle kunna presentera en här värdig Mourtóns mäktiga och välrustade armé. Armén hade vid denna tid vunnit ett kraftigt ökat självförtroende genom införandet av stigbyglar. Loranderna skickade en ansenlig här mot huvudstaden Mourtóns evig.
Slaget vid de grönaste slätterna
Denna historia kan vara värdefull för personer som vill spela militära strateger, lärda män eller andra intresserade av krigshistoria. Historien lärs ut vid militära akademier i Mourtón och i det lorandiska riket främst för att illustrera betydelsen av tungt kavalleri och hur det kan bekämpas. 

De morinska spejarna upptäckte tidigt att den lorandiska hären var alldeles för stor för att kunna hindras vid landets gränser. Aurus visste att loranderna inte önskade förgöra landet de ville göra till provins och kunde därför förflytta nästan hela landets styrka till de grönaste slätterna; slätterna utanför huvudstaden. Lorandernas armé bestod till största del av olika sorters infanteri, bågsskyttar men även av Tormeiska elittrupper beväpnade med hillebarder och pikar. Lorandernas kavalleri bestod enbart av lättare rustade flanktrupper. Mourtóns armé var numerärt enbart hälften av den lorandiska. Trupperna bestod nästan uteslutande av de kraftig bepansrade kavalleristerna beväpnade med kraftiga spjut. Förutom det tunga kavalleriet återfanns flera mindre regementen med beridna flanktrupper beväpnade med bågar samt mindre infanterienheter med spjut. Den lorandiska armén inledde slaget med att skicka ut sina flanktrupper avancera mot Aurons flanker istället för att bevaka sina egna. Infanteriet avancerade långsamt framåt med elittrupperna i flankerna samtidigt som bågskyttarna avfyrade sina långbågar mot Mourtóns tunga kavalleri. Det tunga kavalleriet hade aldrig tidigare blivit beskjutna av så kraftiga bågar och hundratals dukade under dess förödande kraft. Chocken medförde panik i de drabbade kavallerileden medan det lorandiska infanteriet närmade sig. De beridna och lätt rustade flanktrupperna hade inte ådragit sig långbågarnas eld och avancerade i full fart för att möta de lorandiska flanktrupperna. Mourtóns flanktrupper var i egenskap av världens främsta ryttare de lorandiska kraftigt överlägsna och krossade inkräktarna med minimala förluster. Infanteriet närmade sig det panikslagna och av pilregn dränkta tunga kavalleriet. Auron var mitt bland sitt kavalleri och såg att trupperna var tvungna att grupperas nu eller hos sina förfäder. Vid denna stund lyckades de segervissa flanktrupperna nå de lorandiska bågskyttarna och skar djupt in bland dem vilket gav det tunga kavalleriet tillräckligt med andrum för att omgruppera sig. Auron gav order om attack och kavalleriet riktade sina stridsspetsar mot det lorandiska infanteriet. Anfallet skar djupt in i de lorandiska leden och skapade kraftig panik i det stora infanteriregementet som flydde i panik. De tormeiska elittrupperna riktade vid denna tidpunkt sin uppmärksamhet och fällde med otroligt mod sina kraftiga pikar och hillebarder mot det anstormande kavalleriet. Kavalleriet hade tappat mycket av sitt momentum vid attacken mot infanteriet och led kraftiga förluster mot de tormeiska trupperna. Trots kraftiga förluster för kavalleriet nöttes elittrupperna långsamt ned samtidigt som det lorandiska infanteriet började omgruppera sig. Det var vid detta tillfälle Auron ska ha upphöjts över slagfältet och börjat stråla ut ett rogivande vitt ljus över de stridande. Han talade en röst som ljöd över hela slagfältet och uppmanade alla lägga ned sina vapen och omfamna varandra som bröder i Guds namn. Alla lyssnade till hans ord då de visste att de var sanna och kom från kraft större än de alla. Samma dag uppfördes en provisorisk kyrka där enighetsbrevet undertecknades. Mourtón skulle införlivas i det lorandiska riket men med eget styre. Landet skulle fortfarande betala en ganska hög tribut och hjälpa till att förse riket med trupper. Mourtón kom till gagn av avtalet då handel och ny teknologi spred sig till landet vilket gjorde det ännu mäktigare och mer storslaget. 

Styre och organisation:

All makt i riket Mourtón utgår ifrån klanen vars medlemmar delas in i flera kast där de beridna krigarna står högst. Högst i hierarkin står konungen, tidigare kallad klanhövdingen, som ärver sin titel. Konungen utser 15 st stormän som administrerar var sitt av de 16 forten (fortet Mourtóns evig tar konungen själv hand om).  Stormännen kan avsättas när som helst och äger ingen mark eller större personlig egendom. Att bli utsedd till ”en av de femton” är en otrolig ära och att förlora titeln innan sin ålderdom betraktas som ett stort misslyckande. Forten är till befolkningen ibland stora som städer. Dessa forts viktigaste uppgifter är att kontrollera de primitiva i området runt omkring, samla in maten de producerar, träna soldater och skydda området från angrepp. De primitiva har inga rättigheter och behandlas mer som boskap än människor. Dessa slavar sköter allt jordbruk i landet och större delen av boskapsskötseln. Mourtón kan endast försörja klanens befolkning med hjälp av maten de primitiva producerar. 

Mourtón i det lorandiska riket

Landet Mourtón har inte påverkats märkbart genom införlivningen i det lorandiska riket. Det landet vunnit har främst varit teknologiska framsteg och en import av lyxvaror.  Mourtón tillför inte riket mer än det väldigt skickliga kavalleriet och en tribut betalad i form av mat. Kavalleriet som skickas från landet för att kämpa rikets krig återvänder med händelserika och blodiga historier och bemöts med stor respekt. 

Joel Nogren, dr_friedman@yahoo.com 
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Allmänt känt om Soldarien:

Soldarien styrs av en kvinna med nästintill gudomlig status, känd som Soldrottningen. Folket anses vara ett vänligt och mestadels fredligt folk som dock envist hållar fast vid sin (i allmän syn) hedniska religion. Soldarierna, understödda av alverna, för krig mot Loranderna i de södra delarna av landet.

Alver och halvalaver har återigen blivit invalda i Månens Råd som styr landet.
Soldarien

Robban Carlsson, death_shrimp@hotmail.com
Från begynnelsen till nuvarande dagen.
Riket som senare skulle kallas Soldarien bestod från början av flera stammar av vilda stammar, som dyrkade Guddinnan Solen och hennes make månen. Stammarna stred ofta mot varandra om sådana saker som mark, naturresurser eller religösa frågor.

Men under 390 F.J så enades alla stammar för enda ett gemensamt mål, att finna Soldrottningen som deras heliga präster hade sett i en vision, hon skulle komma och förena folket under hennes vägledning och styre.

I 17 år sökte de land och rike runt utan någon lycka, och freden i landet som hade hållits under alla år började stå på en allt mer ostabil grund. 

Men så en dag så framträde en ung kvinna i en av byarna, hon bar alla tecken som hade förutspåtts och alla stammar enades under henne, och rikets första stad, Sol Staden började byggas.

Under Soldrottningens värna hand så tog det Soldariska riket sina första stapplande steg mot en starkt och rikt rike. Två råd skapades när titlen av stamhövding med tiden försvann, SolensRåd bestående av präster och heliga, och Månens Råd som bestod av lära män av alla de slag som hade skötslen av alla praktiska förberedelser. I ett gemensamt Råd styrde Soldrottningen, SolRådet och MånRådet över folket.

Tempel av visdom och av dyrkan byggdes och staden blomstrade.

 Många berättelser talar om Soldrottningens nästan gudomliga förmågor och hennes visdom om vad som komma skulle. Hon berättade för sitt folk om den man av nordens folk som skulle komma och äkta en av de kommande Soldrottningarna och göra folket starkare, hon talade om de vackra folket i skogarna som skulle vara deras lärare i många saker, bla konsten att tyda stjärnornas kunskap. Och allt vad hon förtäljde skedde.

Folket fick uppdraget att att söka det vackra folket i skogarna i nordöst. Efter en tid fann en skara ledd av den heliga mannen Eli Dardio deras gömda skogs rike. Efter år av disskusioner och förhandlingar i vänskapens tecken så kom det sig till slut att det vackra folket beslöt att ta det Soldariska folket under sina vingar och hjälpa dem på sin väg mot ett stort och fredligt rike.

De vackra folket, alverna och det Soldariska folket slöt många förbund och stödde varandra som nära fränder under många år. Den andre staden byggdes i Alvernas skog, den första och enda staden i sitt slag, en stad befolkad av både alver och människor. Denna stadens skönhet övergglänste till och med Solstadens. Den döptes till Ambaron, som på det alviska tungomålet betyder soluppgång.

En tredje stad byggdes vid havet och fick namnet Lantor. Medans åren gick lärde sig det solariska folket att bygga större och bättre båtar och började efter ett tag handla med andra länder runtomkring.

Det enda som störde freden i riket var mindre anfall av Menoriska horder och likväl små trupper av det dekadenta Arues folken. Men med hjälp av alver och de krigare av lättkavalleri, bågskjutar och 

fotsoldater och små specialtränade stridsordar så kunde Soldarien hålla sig fredat.

Eftersom Soldariska folket var vänligt sinnat mot de flesta levande folkslag så var det i de senare åren ofta besökare i landet och Månens Råd bestod ofta av många olika släkten förutom de Solariska, även alverna hade till och från platser i rådet.

Åren gick och Soldrottning ersatte Soldrottning utan att rikets säkerhet någonsin blev allvarligt hotat.

Men som den förste Soldrottning hade föruttspått för många år sedan så kom en tid av förändring för folket,

och år 52 E.J så blev Soldarien invaderat av det Lorandiska riket. Soldarien var långt ifrån kapabel att handskas med en sådan fruktansvärd styrka som välde in i deras land.

I och med att Loranderna kom även den Khatalska tron in i landet, den hade visserligen funnits där under en längre tid, men Loranderna försökte allt vad de kunde för att trycka ner den i halsen på folket. Vissa tempel revs för att lämna plats åt Khatalska kyrkor och deras präster. Loranderna förstod att om de skulle tvinga på sin religion så skulle de antagligen få slakta större delen av befolkningen, de insåg även att de kunde tjäna mer på folket vid liv och arbetande än att rasera allt de hade, så de beslöt att hoppas på att tiden skulel göra sitt och att Soldariens emdborgare till slut skulle inse sitt hädande leverne. De alver som satt i månens råd blev utslängda från Solstaden och ofta blev de ersatta av Lorandiska tjänstemän.

Amberon var den staden som höll stånd överläget längst med hjälp av alvernas bågskyttar från skogen, men till slut föll även den. Och den föll hårdare än de flesta och började med åren förfalla till en liten spillra av sin forna glans. Med hjälp av trupper från Menorien så började Loranderna skövla alvernas heliga skog, Alverna drevs längre och djupare in i sin skog och under åren som gick så striderna framåt och tillbaks. Tills de slutligen kom till ett dödsläge.

Många av traditionerna fick folket hålla kvar, igentligen mest pga att de krampaktigt höll kvar i sin religion än att de faktist fick. Soldrottningen och Råden fick sitta kvar som skenbar styrande makt. Havstaden Lantor döptes om till Rivado av Hertigen släkte som tog över den egentliga makten i riket.

Solariens system av donationer mer än beskattning  ändrades självklart och folket börjades skattas hårt, alla handeslsmäns inkomster började till till stor del tillfalla det Lorandiska riket direkt, och alla guldresurser som fanns att finna i landet gick direkt i händerna på den Lorandiska Kejsaren.

Solarien är en rike har sedan invasion ständigt haft grupper av upprorsmän som har haft ett gerillakrig mot de Lorandiska styrkorna. I hemlighet har Soldrottningen försökt hålla fast vid sina gamla allianser med alverna och hjälpt dem vart än hon kunnat. 

Livnäring:
Under flera år innan invasionen så gjorde sig Soldarien rikt på handel, genom att handla med allt från ädla metaller såsom guld, vackra tyger, exotiska kryddor och Soldariskahästar. Varor skeppades hej vilt mellan de tre städerna och ut på hav och på handelsvägar. Eftersom det mesta av landet består av bördig jord så har folket även kunnat odla den utan några större svält eller torkperioder.

De solariska frihetsgrupperna i landet har gång på gång trotsat de Areuska familjeöverhuvudena genom att idka handel med en stad bestående av av förrymda slavar kallad Federationen. De sägs att dessa två grupperingar med helt olika åsikter, förutom ett stort förakt för Loranderna inte bara idkar handel med varandra utan även skyddar varandra i viss mån.

Religion
Det Solariska folket har till största delen alltid varit hängtivna dyrkare av sin urgamla SolDyrkan.

Därifrån har landet självklart också fått sitt namn och det är märkbart hur stor påverkan religionen har på alla delar av folket.

I början var världen en kall och enslig plats, stenar flöt omkring i tomheten och andar skred omkring utan att egentligen existera. De fanns där men ändå inte. För de hade inget liv, ingen riktig tankeverksamhet, de var inget, men trots det fanns de där.

Tills en dag en ljus började spridas i universum, ur en spricka i tiden trädde en Gudinna av ljus in i världen.

Och med hennes framträdande i världen så började livet sakta spira. Det första som vaknade var ett gudom som legat slumrad i evighet. Han var hennes motsvarighet och han hade väntat hennes ankomst sen tidens början, han var månens urkälla och kraft och hennes make. 

Medans Solen skulle bli världens sanna skönhet och dess känsla och liv, så blev månens dess lugn, dess inre och dess död.

Andarna fick ett eget ljus att fästa sig vid, en egen utgångspunkt att verka i världen, och de började vakna.

Andarna var otaliga i antal och de hade lika många personligheter som dess antal, men vad de än var så ställde sig på ett eller annat vis under Gudinnan.

Och de började forma världen för att blidga henne. Andarna skapade och Solen väckte deras skapelser till liv. Med tidens gång så kom ljuset att nå en ofärdig skapelse som några av andarna inte vetat hur de skulle slutföra. Den hade delar av eld, vatten, jord, luft och ande men hade ingen form. Och verkade inte vara villig att forma sig som de andra varelser och djur de innan skapat. Men när ljuset och livet nådde högen av ingridenser så började förvandlingen på egen hand och människan tog en del av ljuset och andades för första gången. 

Soldariska Folket
Solariska folket har trots att de inte har gömts från omvärlden kunnat hålla sig relativt avskärmad från den. Flertalet av folket håller trots Khatalska kyrkans stora spridning i världen fast vid sin gamla religion, de har lyckats hålla fast vid sin tro på ärlighet, öppensinnighet och lojalitet, utan att förblindas allt för mycket av de Menoriska krigarfolkens blodtörst,  Lorandernas girgihet och maktsökande och Areus höga Familjers galenskap.

Även om dessa intryck har kunnat skådas i större del sedan invasionen så tror de ändå att ärlighet belönas i slutändan. Det har visserligen alltid funnits rikare och fattiga familjer men aldrig har en fattig behövt svälta mer under en nödperiod än en rik, de tar hand om varandra i vårt och torrt, och en Soldarisk vän är något varje man kan skatta väldigt dyrbar.

Det som igenligen har kommit att påverkas mest genom åren har varit klädesvanor. Den urtypiska Soldariern har oftast varit klädd lätta bekväma och luftiga kläder, männen har nästintill lika ofta som kvinnor halvlånga kjolar  och deras hud har oftast en något grad mörkare ton än till exempel det Bakriannska folket. Håret är oftast mörkt, är vanligtvis långt, förutom prästerna som alltid är rakade eller i vissa fall väldigt korthåriga.

Men som sagt har de under åren tagit mer och mer insperation av omkringliggande länders mode och kvinnor i något rikare familjer har ofta de mest häpnadsväckande kreationer.

Halsringar och armringar och andra smycken av olika slag har alltid användts flitigt av folket och under de senaste århundradet så har även smink används flitigare, förutom prästerna som har användt en slags guldfärgad ögonskugga så långt tillbaks i tiden som någon kan minnas.

Krigsstyrka
Det finns en rätt stor bredd på Soldariens krigs styrkor, dock är det mycket mer kvalitet än kvantitet.

När en del av ett nordligt folk slöt samman med det Soldariska för många år sedan så hade de även en stor hjord med hästar med sig, detta gav en hästavel i landet och de solariska små,starka och smidiga hästar kom till världen. Det utvecklade med tiden ett lätt kavalleri, beväpnade med spjut, kortbåge och sabel.

Nordmännen lärde dem även en del av deras taktiker och krigskonster som blandades med stammarnas något mjukare stridssätt och gav fruktade krigare, vanligen även där beväpnade med sablar men i viss utrstäckning även med tyngre vapen.

Av alverna så lärde de sig skicklighet med bågar i större utsträckning och långbågen kom med tiden till nyttjande. De har även en mindre havsflotta, men den större delen av flottan nyttjas till handel.

Det finns även ett flertal av så kallde krigarordnar. Som nästan alla har egna stridstekniker och favorit beväpning de har oftast liknande men egna färger och symboler. Några av de större ordnarna är den Blodröda Solen, Månskärans och Stjärnsystrarna.

Klädsel för krigstrykrona är överlag, lätt rustning som läder och i vissa fall ringbrynja. Nästan all bär huvudbonad av något slag som luva eller hjälm. och de har ofta en sjal virat från halsen och runt till ovanför näsan. Och även krigsstyrkan bär ofta den halvlånga kjolen dock oftast över byxor i detta fallet.

Det Blivande Soldariska Riket.

År  263 F-J
När jag vaknade fann jag en stig på andra sidan av trädet som jag somnat vid.

Jag insåg att det var en väl använd stig som mänskligt folk använde, 

av spåren att döma var individerna barfota.

Jag tänkte först bege mig tillbaka in i skogen och leta upp mitt folk som jag tappade bort i gårdagens oväder, men nyfikenheten fick övertaget så jag vred ur mina kläder det värsta av vätan och band loss min häst från trädet.

Efter nästan ett ur såg jag de första spår av vad som skulle kunna vara en civilisation. I träden var vackra mönster utskurna, slingrande bilder som förställde bilder av solar och månar som slingrade sig runt människor som sov och väckte dessa till liv.

Medans jag färdades stigen fram såg jag fler och fler sådana här bilder skurna i träden. 

Tills slut hörde jag ljudet av röster. Jag förde snabbt in min häst av vägen och vi gick in en bit i den djupa skogen. Sakta rörde vi oss framåt mot rösterna, och när jag kom närmare hörde jag sång och prat på ett språk jag aldrig hade hört talas innan. När jag förde undan den sista grenen som skymde skådade den vackraste staden jag någonsin skådat, vackra bonningar byggda av både trä och sten alla med slingrande mönster och vackra bilder som täckte deras väggar. Längre bort så jag högre byggnader med spiror som sken i solen ljus som av rent guld.

Överallt sprang människor omkring, något mörkare i hyn än vad jag någonsin sett hos någon nordbo eller någon av de sydligare stammarna. De var lätt klädda och både män och kvinnor barn knälånga kjolar och alla var de utsmyckade med armringar och halsband av både guld, snäckor och pärlor.

Barnen sprang nakna omkring runt de vuxnas ben och lekte och skrattade, medans jag själv satt tyst och iakttog dem i skuggan, och förundrades över vad jag funnit.

Plötsligt hördes tre dova klangar från den inre delen av staden, och plötsligt började barnen springa bortåt mot ljudet medans deras föräldrar sakta lunkade efter. Snart var det folktomt vid den yttre delen av staden. 

Återigen fick min nyfikenhet övertaget och jag bestämde mig för att föja efter.

Jag funderade på att lämna kvar min häst så jag skulle bli svårare at upptäcka, men jag fann det bäst att ha en chans för en snabb flykt om det skulle bli hotfullt.

Sakta smög jag mig längre in i den vackra staden och byggnaderna blev bara vackrare och vackrare.

När jag kom närmare så såg jag en stor plan där alla hade samlats runt den största och vackraste byggnaden, den var magnifik att skåda, en stor fyrkant som slutade uppåt och på framsidan var det en lång trappa, överallt fanns statyer och vackert utskurna bilder och på toppen av byggnaden var en stor gyllene sol placerad.

På toppen av trappan stod fyra män i långa vita klädnader och rakade skallar, alla fyra bar halskragar av guld och av dessa talade till folkmassan som stod i stilla tystnad och lyssnade.

Bakom vad jag antog måste var någonslags druider så såg jag konturerna av en femte person, denna stod gömd i skuggan så det gick inte att se om det var en femte präst eller kanske en hövding.

Tiden gick och kunde inte annat göra än att hålla mig gömd en bit bakom torget och fudnera vöer vad jag funnit för ställe.

Plötsligt tystnade druiden och tre nya dova klangar ljöd över staden, druiderna tog några snabba steg bakåt, medans figuren längst bak lösgjorde sig från skuggorna och trädde fram i ljuset. Och vid min fader och moders liv svär jag på att jag aldrig skådat en vackrare kvinna.

Folket jublade till hälsning men jag kunde knappt höra dem, så fötrollad var jag.

När ljudet la sig började hon tala, och nu vart allt mitt suntförnuft som gott som bort blåst, jag tog min häst vid tyglarna och började gå framåt mot folkklungan och kvinnan.

När jag kom fram till klungan och en liten flicka såg min närvaro så gav hon upp ett skrik och alla vände sig mot mig. Jag för min del fortsatte framåt och folket flytta sig åt sidorna med en vettskrämd min och släppte fram mig mot trappan.

Kvinnan där uppe fortsatte efter en mindre paus att prata med ögonen fästa vid mig.

När jag kom fram till trappan så rusade några män beväpnade med bågar och konstiga sablar fram för att stoppa mig, kvinnan slutade prata och stirrade bara på mig med sina vackra bruna ögon.

Jag vet inte hur länge vi stod och stirrade på varandra men efter en tid så sa hon några snabba ord och de beväpnade männen flyttade sig ur min väg.

Jag lämnade min häst och började gå upp för trappan. I ögonvrån såg jag druidernas skrämda blickar när jag närmade mig, medans kvinnan bara log. 

När jag var inte mer än två meter ifrån så drog jag mitt svärd,  druiderna skrek av skräck och kvinnan ryggade tillbaka. Men jag knäböjde framför kvinnan och lade mitt svärd framför hennes fötter och sade.

-Jag är Darien av nord, hövding i Vildhästens stam av ReidVallenta klanen, och jag erbjuder er härmed mitt svärd och mitt liv.

Utdrag ur den nertecknade levnadshistorian om Darien Av Solstaden

Allmänt känt om Targia:

Landet är vida känt för dess starka flotta, såväl handel som krigsmakt.

De har en Konung vid namn Diereb Silverhöök och religionen nästan uteslutande k´thalskt.

De har en stark kultur med ett mångfald av teatrar. 
Targia

Av: John Kollberg

Storhet, makt, påmpa och ståt. Targia glänser i ett annat så mörkt hav. En glans av kultur, överflöd och magnifik arkitektur. Riket är ett av världens främsta inom sjöfart. Gigantiska skepp lämnar Targisk hamn för att säljas, bära last eller stävja mot krig. Kraveller och koggar tjäras i hamnarna och kuttrar och fiskeskutor ligger förtöjda i varje fiskeläger längs hela kusten. Targia är saltstänkt och känt såväl för sina små pitoreska hamnkrogar som de stora tegelpalatsen i rikets städer. 

Invånarantal: ?

Styrelseskick: Konung Diereb Silverhöök med högråd.

Armé: Stark flotta, allians med Lorandor.

Import: Spannmål, metaller, tyg och skinn.

Export: Olja, fartyg, kryddor.

Religion: Kathalska Högkyrkan

HISTORIA

Targias historia börjar samtidigt som Lorandors. De två rikena lever rätt oberoende av varandra men viss kontakt, förutom rent folkligt social, förekommer. Exempelvis idkas byteshandel, meonsk blåstång mot spannmål är den vanligaste. 

Ett par hundra år efter den första dokumentationen av riket erövras det av grannlandet Lorandor. Ockupationen är oblodig då Targia inte kan göra speciellt mycket. 

Targia är idag en lydstat under riket och övre skiktet är den lorandiska kejsaren trogen. 

Targia har alltid hyllat hjältedåd och dessa syns bl.a. i de gigantiska statyerna som finns i de flesta meonska städer. 

GEOGRAFI

Targia gränsar till Lorandor och till havet. Naturen är låg och några berg existerar i pricip inte överhuvudtaget. Längs hela kusten finns karg strandmal som längre innåt landet övergår i ängsmark och skog. Större grönområden med kullar och gropar finns längs strandmalarna. 

Längs kusten påträffas även fiskeläger och hamnstäder, i anslutning till de sistnämnda ibland även akvedukter och ringmurar. Vid kusten finns även sillgroparna, anläggningar där den berömda Targisk silloljan tillverkas innan den packas i tunnor och skickas till hamnstäderna för att därefter exporteras ut till resten av världen. 

RELIGION

I Targia är det den Kathalska högkyrkan som gäller. Dock finns fortfarande spår, främst i form av vidskeplighet, av en äldre religion där havet och dess makt tillbads. Förr fanns tempel ut med kusterna i vilka havsgudar såsom Ima och Ormi tillbads med offer och böner. Idag är det endast små detaljer ur religionen som lever kvar, exempelvis får man enligt Targier aldrig lämna kvar någon dricka i sitt glas. Detta vredgar de drunknade själar som aldrig mer får chansen att dricka sig säll. En annan sed är att kort efter skeppsbrott sova på golvet vid eldstaden medan man bäddat fint och varmt med halm och bolster i sängarna, här skall nämligen de avlidna andarna från skeppet kunna tillbringa en sista natt innan de försvinner vidare till andra sidan. 

KULTUR
Teatern är stor i Targia. I alla stora städer finns en av de höga, runda teaterbyggnaderna. På landsbyggden finns inga men däremot flertalet kringresande teaterföljen. Alla i Targia går på teater då och då. Priserna varierar beroende på vilken klass du tillhör, så även platserna. De billigaste är ståplatser precis framför scenen. Därefter balkongplats med stol eller pall, till varierande pris beroende på våning. Hedersgästerna exempelvis kungafamiljen eller borgmästaren sitter i ett speciellt vackert utsmyckat bås precis ovanför scenen. Detta resulterar i att det är omöjligt att härifrån se själva skådespelet. Istället får noblessen nöja sig med att höra. Anledningen till denna, kan tyckas lite dumma, sed är det faktum att folket måste se överheten. 

PRODUKTER

Varven är många, skeppsbyggarna och skeppskonstruktörerna är löjligt många. I de Targiska varven byggs och underhålls allt från fiskekutters till storlastkapabla koggar och bestyckade kravlar. Skeppen säljs eller används för handel och transport. 

En annan viktig exportvara är silloljan. Sillolja fungerar likt annan olja som bräsle till lyktor. Det är billigt att framställa då man har en mycket kompetent fiskeflotta med moderna redskap och tillvägagångssätt. Då man tillverkar sillolja hälls sill samt vatten för att täcka denna ner i en lertätad grop. Där övertäcks och tillåts fisken att ruttna varpå man kontinuerligt skummar av badet från olja som därefter silas och förpackas. 

Den Targiska tången är även den känd då den är något av det bästa man kan använda som gödning. Tången hämtas på morgonen i flertalet mindre vagnar som kör ner till havet via så kallade gröngångar, det vill säga röjda stigar i klapperstensfälten. Idag använder man främst tången själv men stora parti fraktas även till Lorandor då man fortfarande får spannmål i utbyte. 

I skogstrakterna arbetas det förutom med skogsbruk till följd av skeppsbyggandet även en hel del med odling. I just dessa trakter odlar man främst olika typer av örter. De flesta av de torkas och blir kryddor men i mindre utsträckning odlas även örter i medicinalt syfte. 

MÄNNISKAN

Det finns flera typer av människor i Targia. Allt från råbarkade hamnbusar till viktiga ämbetsmän, knogande bönder och sliskiga köpmän. Något som återfinns i alla är en tillgjord stolthet. Man bär på stoltheten som vilken annan men ingen Targ vet riktigt vad de är stolta över. Man har förvisso ett storslaget land med tusentals hyllade hjältar och den imperialistiska andan är på topp. Problemet är bara att man aldrig upplevt stora krig, katastrofer eller erövrat något annat landområde. Därför är ingen riktigt säker på vad hjältarna gjort eller om de ens funnits. I andra länder viskas det ofta om komplex eftersom riket trots sin underkastelse mot Lorandor ligger på jämn utvecklingsnivå med de. Alla Targier slickar stövlar. Person A person Bs, person B person Cs och så vidare. Överst och sist i ledet av stövelslickar finns konung Diereb Silverhöök som slickar Lorandors kejsares stövlar. 

Allmänt känt om Areus:

Areus styrs av några högre familjer som verkar ha ett järngrepp över sin befolkning, som mestadels består av slavar. Landet sägs ha en stark handel med droger och gifter. Familjerna lever ofta i en dekadent livstil.

Areus
Riket Areus historia:

Det som finns nedtecknat om Areus historia sträcker sig inte mycket längre tillbaka i tiden än 52 E.I. då Lorandor annekterade riket och började skriva dess historia.

Före annekteringen vet man dock att Areus slets av inbördes konflikter.

De härskande familjerna i Landets tre städer kämpade mot varandra om herraväldet i en konflikt så utdragen att ingen längre minns när den startade.

De stridande arméerna hade förlänge sedan försvagats å förlorat sin moral. Landsbyggden var ödelagd å det va länge sen en skörd lämmnades helt orörd utan att plundras av antingen den ena eller andra parten.

De lägre Familjerna hade för länge sedan tappat engagemanget i landets stora maktspel och ängnade allt mer tid åt att utvekla landes (eller åtminstonne överklassens) säregna och dekadenta kultur och ängnat sej allt mer åt sina egna lustar. Deras pengar gick oftare till att förse dem själva med lyx, flärd å fröjdesamma droger än till att sätta ihop nya armér av trälar till sina överordnade.

Striderna ebbade ut. Det finns inte längre någon som orkade kämpa vidare.

De härskande familjerna i de tre städerna började mer och mer fortsätta sin kamp med andra medel. 

Ingiften, ränksmiderier och lönnmord blev allt vanligare sätt att hantera sina fiender och är fortfarande en stor del av Familjernas vardag.

Under denna period tjänade de lägre Familjerna lydigt de högre genom att utveckla gifter och droger så effektiva att ibland hela släktträd kunde raderas från någon av de högre Familjernas fiendelistor.  

Lönmördaren blev en egen respekterad yrkesgrupp som mer ofta än sällan anlitades av till och med den bäst etablerade delen av samhället.

Allt detta pågick länge. Ingen förde krönikor så ingen vet exakt hur länge. 

Landet befann sig mer eller mindre i totalt kaos,

tills Unadan Mereas Areus genom att låta förgifta  sin farbror och sin far kom till makten i Poppolo, den största av de tre städerna.

Överpatriark Unadan var ett ränkspelens geni och han hungrade efter makt mer än de flesta av sina föregångare.

Det sägs att han var skärpt och beräknande trotts att han som alla medlemmar i Familjerna säkerligen intog de flesta och dyraste av droger regelbundet.

Dock säger vissa berättelser att Unadan Areus aldrig sågs röka den söta pipan offentligt men påståendet behandlas ofta med stor skepsis. 

Unadan stärkte sin makt å undanröjde effektivt sina rivaler innom familjen Areus och 

lyckades kuva de lägre Familjerna i Poppolo till åtminstone någon grad av underkastelse. Han ingick förbund med Lorandor och lyckades med deras hjälp övertala patriarken i den nordliga staden Déalla, Joag Italus, att gifta sig med Unadans yngre syster Saelissa Areus, som även hon blivit berömd för sitt skarpsinne. Joag och Saelissa avlade en son , Koen Italus, som Saelissa fyllde med tankar om Familjen Areus storhet och så fort barnet blivit könsmoget lyckades Unadan och Saelissa tillsammans undanröja både Joag Italus och dennes bägge bröder och på så sätt installera Saelissas unge son som ny överpatriark av Déalla. 

Familjen Areus i  Poppolo ingick nu officiellt förbund med Familjen Italus i Déalla, vilket inte va svårt då ju Saelissa Arues egen son Koen nu var patriark av Familjen Italus.

Med det nya förbundet som täckmantel såg Unadan till att installera sina trognaste trälar som livakter och munskänkar hos patriarken i Déalla för att förse Saelissa och hennes son med ett lämpligt beskydd tills greppet om resten av Familjen Italus kunnat stärkas ytterligare.

Här följde en tid av oro i staden Déalla och framför allt i Familjen Italus. 

Många var de mutor som Familjen Areus betalde ut till Déallas lägre Familjer och många dödshot (varav flera även blev verklighet) riktades mot Familjernas medlemmar.

För att undvika totalt kaos på avenyerna i Déalla var Unadan till och med tuvngen att installera en större Lorandisk polisstyrka som han fått hyra billigt av sin allierade kejsaren, för att förhindra att upplopp startades. 

Nu fanns för tillfället makten över staden Déalla i Familjen Areus händer men den tillhörde fortfarande officiellt Italus. Även om Italus  stod under en Areusk patriark så skulle blodet snart blandas upp och Familjen Areus linje sakta men säkert tunnas ut ur Italus.

Det förstod givetvis den sluge Saelissa och gjorde någonting åt det.

Unadan och Saelissa planerade tillsamans ut en plan som till och med de mest motsträviga av de lägre Familjerna måste acceptera som gilltig:

När hennes son Koen va 16 år fyllda så nedkom den 41 årige Salissa med en son som kom att bära namnet Aliat Areus. 
Man lät proklamera att denne Aliat skulle ärva titeln som Överpatrirak över Déalla då han var son till och broder till Koen Italus.

Saelissa hade med andra ord förfört sin egen son Koen att lägra henne och på så sätt frambringa en arvinge till Italus makt över Déalla. En arvinge vars blod var till tre fyrdelar Areuskt. 

Då blodet i Aliats ådror fördelat sig så var det givetvis inget tvivel om att han skulle tillhöra Familjen Areus. Lika lite tvivel rådde om att han faktiskt var den rättmätige arvingen till titeln överpatriark av Déalla och patriark av Italus.

Så kom det sig att hela staden Déalla och dess tillhörande landsbyggd från denna dag styrdes från Poppolo.

Detta snilledrag från Unadan och Saelissa beundrades och godtogs givetvis med förtjusning av de lägre Familjerna och än idag används deras historia som ett exempel och föredöme i konsten att smida ränker. 

En sådan skrupellös och genialiskt gillrad fälla måste otvivelaktigt ses med respekt av såväl vän som fiende. 

Givetvis fanns även nackdelar med Unadans å hans systers plan då den Déallesiska grenen av Familjen Areus ofta lider av lätta handikapp som talfel och svårigheter att smida ränker tillräckligt avancerade för att rädda dem kvar på Déallas tron. Därför har Déalla från och med Koen Italus död fått styras med intim hjälp från Lorandiska rådgivare.

När nu Familjen Areus fått makten i två av de tre Städerna och ryktet om Unadans geni spreds till överpatrik Yetan Lomea  av den tredje staden Haulus började Yetan att skaka. Där han satt i sitt palats och inandades röken från de alltid tända fyrfaten med toxiner insåg han att han snart måste agera om Familjen Loema skulle få behålla kontrollen över Haulus. 

Yetan hade nått hög ålder och hade de senare åren ängat allt mer tid åt att sitta i de rökiga badsalarna tillsammans med flertalet modemedvetna unga män ur Haulus lägre Familjer och ägnat allt mindre tankar åt ränksmiderier. 

Han hade hänfallit så till sodomins och rökelsens exlusiva konster att han nästinlill glömt världen utanför.

När Yetan Loema väl vaknade var det för sent.

Unadan hade redan med hjälp av sina och Lorandors välfyllda kassor redan nu försäkrat sig om att flera av de lägre Familjerna i Haulus var köpta och säkrade.

Yetan var inte en man fylld av rationella tankar. Han fick panik då han kom till insikt och befalde Haulus familjer att ställa sina trälar till Loemas förfogande. Han försökte sätta upp en armé, men då så många av de lägre Familjerna redan blivit mutade av Unadan va trälamén som ställdes att gå i strid för staden Haulus en sorglig syn.

Areus mötte den på slagfälten med hjälp av en inlånad Lorandisk legion och Yetans trälarmé slogs ned och spreds för vinden.

Yetan Loema själv gick ett omtalat öde tillmötes då han dagen före sin armés upplösning kom till sin badsal för att bedriva sodomi med sina pojkar. 

Dimmig i sinnet som han var så märkte han aldrig att de händer som denna dag rörde sig över hans gamla kropp drog ner hans huvud under vattnet och höll honom där tills dess att han var död.  

Yetan fann man på kvällen flytandes i en basäng med ett leende på sina läppar.

Av resten av familjen Loema skonades ingen då de Lorandiska legionärerna stormade deras ägor som nu ju lämnats utan försvar då trälarna sents för att dra i strid mot Poppolo och Déalla. Man förgjorde Familjen Loema till sista man å deras gods delades upp mellan de lägre Familjer i Haulus som stött Areus maktövertagande. Loemas få kvarvarande trälar såg sin chans till frihet och flydde upp i bergen tillsammans med resterna av Yetans armé och glömdes bort...

Överpatriark-titeln över Haulus gav Unadan till sin andre son Mereas Areus och som tack för hjälpen sattes den general som anfört den Lorandiska Legionen som Mereas förmyndare. 

När unadan nu kontrolerade alla de tre städerna Poppolo, Déalla och Haulus lät han utropa staten Areus med sig själv som Kung över alla de tre provinserna och sina nära släktingar som överpatriarker i städerna.

I sanning va nu Familjen Areus mäktigare än någonsin och är så än idag.

Tiden gick och Unadan blev till till åren å även han förföll till bruket av rökelser och toxiner.

Han började mer och mer förlita sej på sina Lorandiska rådgivare och övergav allt mer av sin makt till dem.

Efter Unadans död år 52 tog hans rådgivare med hjälp av de redan utposterade Lorandiska polistyrkona över makten i städerna och förklarade riket Areus vara en del av det världs omspännande Lorandiska riket.

Unadans son sattes som provinsens förmyndare med uppdrag att förvallta det åt Hertigen av Poppolo som nu installerats av kejsaren.

Unadans avkommor är än i dag Kungar över provinsen Aures men de har igentligen bara administrativ makt under Hertigen av Poppolo.

Slavarna

Som motpol mot det liv i lyx och flärd de högre familjerna unnar sig, så har vi majoriteten av landet bestående av trälar som lever i allt annat än lyx.

I Arues födds man och dör man som slav och oftast känner man icke till något annat sätt att leva en detta. Man sliter och släpar dagarna i ända för sina ”höga” herrar, och kallar de till krig har man icke mycket annat att göra än att beväpna sig, slavarna bomärks vid födlsen och därefter var femte till tionde år.

Det finns dock alternativ, för de som är astarka nog och beredda att offra livet. Det finns en stad i bergskedjan som delar länderna Arues och Soldarien, gömd för familjernas ögon så har slavarna där en tillflyktsort, men inte att säga att livet skulle vara lättare att leva där. Det finns en gemensam fiende bestående av Lorandiska Riket och Arues herrar men förutom det så slåss folket där lika mycket sins emllan. Staden stys av olika grypperingar av förbrytare och rövare. Loranderna har icke ansett det mödan lönt att ge sig in i de klippiga och farliga bergen för att slå sönder grupperingarna av förymda slavar. Så än så länge står staden kvar i en sorts laglös stat.

Det finns även andra vägar man kan färdas, det är inte många länder sdär befolkningen är villig att hjälpa förymda slavar, men det landet de kan vänta sig det vänligaste bemötandet är troligen grannlandet Soldarien. Dock finns det även undantag i den befolkningen som skulle kunna avslöja en rymling för ett pris och Loranderna visar ingen nöd om de finner en förrymd fånge.

Denna olycksaliga själ kan vänta sig en lång och utdragen död.

Handel

Arues har en viss handel med grannländer, de exporterar en hel del så kallade lyx artiklar som parfym och diverse smink även om inte alla länder kanske riktigt anammat detta i full utsträckning. Självklart är också gifter och droger en stor handelsvara, detta handel måste skötas väldigt finkänsligt eftersom inte alla länder har lika tolerant syn på lönnmord och förvrängning av sinnerna. Men likväl finns det till salu i Arues för alla som är intresserade. Och det finns alltid folk som är intresserade.

Religion

Religionen i Arues är som allt annat rätt annorlunda, landet är officielt sätt väldigt Khatalskt troende, men kanske inte riktigt i så stor utsträckning som andra länder. Familjerna troende skap varierar en del, vissa är extremt religösa av sig, men de ser ändå inget fel i att intrigera och lönnmörda varandra, andra familjer har placerat sin guda dyrkan någonsstanns i bakhuvudet för att ersätta den mesta av tiden till dyrkan av droger.

Trälarna i landet är absolut troget troende, men de finner inte mycket lycka i herrens skapelse i detta livet utan hoppas på befrielse i det kommande.

De tror, de lyder och de hoppas.

Jonas Renvaktar, snyggjonas@hotmail.com
Förhållningssätt mot alver

De flesta människor har aldrig sett en alv men de som har det beskriver dem som otroligt vackra och med en elegans i skogen som aldrig tidigare setts. (en nordbo harvanligen aldrig sett en alv men tror i högsta grad på att de existerar, dock lever de bara i södern) Alver  framställs som goda varelser  och besjungs av mången en bard. Alver är dock inte människor och allt som människor träffar som inte är som dom misstror dom. Alver sägs vara goda varelser som hjälper människor som gått vilse i alvskogen, men vem vet? Dom kan även vara onda. Dom kanske rövar bort barn? Inte för att jag känner någon som råkat ut för det men…..?

 Det är viktigt att alverna behandlas med förundran, okunskap och  kanske till och med misstänksamhet.

Förhållningssätt mot mörkalver: Möreralverna försvann från kontinenten för mycket länge sen. De omtalas som monster med bestar och fladdermusvingar och ses av många enkom som amsagor. Din karaktär har aldrig sett en mörkeralv och skulle aldrig känna igen en sådan. Om han nu inte mött dem under tidigare lajv i Backriann kampanjen.


Allmänt känt om ALVER

Alver är varelser med långa spetsiga öron som lever för sig själva.

De är evigt unga och många människor är väldigt nyfikna hur detta

kan komma sig, är det deras blod eller äter dom konstiga magiska

örter? Kan man drick deras blod för att bota sjukdom?

Alver är vackra varelser som med sin skönhet kan lura män och kvinnor till att förälska sig i dom. Alver kan magi… och anses därför vara farliga och lömska. Man vet aldrig vad man kan råka ut för och risken finns att man kan bli förtrollad. En del människor har hört att det finns två olika sorters alver goda och onda, men detta kan vara en lögn som skogsalverna spritt för att skylla sina onda handlingar på något de kallar för mörkeralver. Vissa påstår sig dock ha sett dessa mörkeralver och har beskrivit dom som stora vingbeklädda varelser med huggtänder som äter barn.

Det är också känt att alverna är mycket goda bågskyttar och att deras pilar är dödliga.

Människor från Backriann vet att deras konung slutit ett fördrag med alverna som förbjuder människor att träda in i deras rike för att alverna hjälpt människorna  mot orcherna.






